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        CONGRESSO NACIONAL
        Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

 Quinta Sessão Legislativa Extraordinária
Qüinquagésima Segunda Legislatura

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA 5ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA
 COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA NOS DIAS  27, 28 E 29 DE DEZEMBRO DE 2005.

Aos vinte e sete, vinte e oito e vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e cinco,
reuniu-se a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do
Anexo II, da Câmara dos Deputados e no Plenário do Senado Federal, para apreciação das
matérias constantes das Pautas nºs 38 e 39/2005. Nesse período, foi registrado o
comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Alex Canziani, Alvaro Dias, Assis
Miguel do Couto, Benedito de Lira, Benjamin Maranhão, Betinho Rosado, Bismarck Maia,
Carlito Merss, Claudio Cajado, Devanir Ribeiro, Eduardo Sciarra, Geraldo Resende, Gilmar
Machado, Gonzaga Patriota, Gustavo Fruet, Hermes Parcianello, Iberê Ferreira, Jackson
Barreto, Jaime Martins, João Grandão, João Leão, João Magalhães, José Carlos Araújo, José
Chaves, José Pimentel, José Priante, José Rocha, Jovair Arantes, Júlio Cesar, Laura Carneiro,
Leonardo Monteiro, Luiz Bittencourt, Marcelo Castro, Marcelo Ortiz, Márcio Reinaldo Moreira,
Mauro Lopes, Miguel de Souza, Milton Monti, Mussa Demes, Nárcio Rodrigues, Nazareno
Fonteles, Nelson Meurer, Nelson Pellegrino, Pauderney Avelino, Paulo Rubem Santiago, Pedro
Chaves, Pedro Novais, Rogério Teófilo, Ronaldo Dimas, Rose de Freitas, Sérgio Miranda, Silvio
Torres, Wasny de Roure e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Amir Lando, Augusto Botelho,
Fernando Bezerra, Flexa Ribeiro, Gilberto Mestrinho, Heloísa Helena, Heráclito Fortes, João
Ribeiro, Leomar Quintanilha, Lúcia Vânia, Romero Jucá, Romeu Tuma, Sérgio Guerra, Serys
Slhessarenko, Sibá Machado, Valdir Raupp e Wellington Salgado de Oliveira; - Deputados
suplentes: Almir Sá, Arnon Bezerra, Átila Lins, Colbert Martins, Domiciano Cabral, Dr. Rodolfo
Pereira, Eduardo Valverde, Fernando de Fabinho, Inácio Arruda, Jorge Alberto, Jorge Bittar,
Júlio Semeghini, Júnior Betão, Leodegar Tiscoski, Leonardo Mattos, Luiz Carreira, Lupércio
Ramos, Mário Negromonte, Neyde Aparecida, Osvaldo Reis, Paes Landim, Pastor Francisco
Olímpio, Paulo Pimenta, Professor Luizinho, Rafael Guerra, Raimundo Santos, Ricardo Barros,
Vander Loubet, Vignatti, Waldemir Moka, Walter Pinheiro, Wellington Fagundes e Wellington
Roberto; - Senadores suplentes: Arthur Virgílio, Edison Lobão, Jonas Pinheiro, Ney Suassuna
e Sérgio Zambiasi. Foi justificada a ausência do Senador Mozarildo Cavalcanti, membro titular
da Comissão. Foi registrada a ausência dos membros: - Deputados titulares: Amauri
Gasques, Anivaldo Vale, Carlos Alberto Leréia, Elaine Costa, Francisco Dornelles, Humberto
Michiles, Josué Bengtson, Manato, Pedro Canedo e Renato Casagrande; - Senadores titulares:
Álvaro Dias, Efraim Morais, Garibaldi Alves Filho, Leonel Pavan, Magno Malta, e Paulo Octávio.
Foi registrada a presença dos parlamentares não integrantes da Comissão, Hamilton Casara,
Helenildo Ribeiro, Rodrigo Maia, Virgílio Guimarães e Zonta; e Senadores José Agripino e
Roberto Freire. ABERTURA: Às quatorze horas e cinqüenta e nove minutos do dia vinte e sete
de dezembro, havendo número regimental em conformidade com o estabelecido no art.12 do
Regimento Comum, o Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, declarou iniciada a reunião. A
seguir, anunciou que havia número regimental para deliberação nas representações da duas
Casas do Congresso Nacional. EXPEDIENTE: O Presidente comunicou que o resumo da
correspondência recebida pela Secretaria da Comissão havia sido encaminhada aos gabinetes,
pelo correio eletrônico, e solicitou a transcrição ao Departamento de Taquigrafia, Revisão e
Redação nas notas taquigráficas da reunião. ORDEM DO DIA: O Presidente fez a leitura do
Ofício/Gab/I/nº 01/05, de 21/12/2005, do Deputado Chicão Brígido, solicitando que fossem
aceitas e consignadas as emendas individuais de sua autoria ao Projeto de Lei Orçamentária
para 2006, em substituição às emendas do Deputado Ronivon Santiago. Os Deputados
Ronaldo Dimas e Walter Pinheiro discutiram o assunto. Em votação, foi aprovado contra o voto
do Deputado Ricardo Barros a inadmissão das emendas do Deputado Ronivon Santiago e o
direito do Deputado Chicão Brígido de apresentar emendas à Proposta Orçamentária para
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2006. O Senador João Ribeiro teceu considerações acerca das matérias veiculadas na
imprensa sobre a convocação extraordinária do Congresso Nacional. Discutiram o assunto os
Senadores Fernando Bezerra e Ney Suassuna e o Deputado Ricardo Barros. PAUTA nº 39.
Item 05 - Recurso/2005, de autoria do Deputado Luiz Bittencourt, contra a recusa de
recebimento das emendas ao Projeto de Lei Orçamentária para 2006 pelo Presidente da
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. O autor apresentou a matéria.
Não houve debate. Em votação, o Recurso foi aprovado por unanimidade nas representações
da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. A seguir, o Deputado Rodrigo Maia, Líder do
PFL, apresentou questão de ordem sobre a votação de matérias pela Comissão Representativa
do Congresso Nacional realizada na semana anterior, tendo em vista que o Congresso Nacional
estava em período de convocação extraordinária. O Deputado Ricardo Barros discutiu o
assunto. O Presidente respondeu que o assunto era pertinente à Mesa do Congresso Nacional.
PAUTA nº 38. Apreciação dos Relatórios Setoriais apresentados às áreas temáticas da Proposta
Orçamentária para 2006. Área Temática IV – Agricultura e Desenvolvimento Agrário.
Relator Setorial: Senador Romero Jucá. Os Deputados Pauderney Avelino e Ronaldo Dimas
solicitaram a leitura do Relatório na íntegra. Os Deputados Professor Luizinho e Pedro Novais
solicitaram a apresentação dos pontos mais relevantes. O relator fez a leitura do Relatório.
Encerrada a apresentação, o Presidente declarou inadmitida a emenda nº 50170005, da
Comissão de Finanças e Tributação, sugerida pelo relator, conforme o estabelecido no  art. 8º
alínea “o” do Regulamento Interno da Comissão. O Presidente anunciou o início da discussão e
do prazo para apresentação de destaques. Os debates foram iniciados às dezesseis horas e sete
minutos. Discutiram a matéria os Deputados Jovair Arantes, Nárcio Rodrigues, Cláudio Cajado
e Ronaldo Dimas. O relator respondeu aos questionamentos aos parlamentares do primeiro
bloco. A seguir, o Senador Sérgio Guerra, Waldemir Moka e João Grandão questionaram o
relator e foram respondidos. Os Deputados Devanir Ribeiro, Rose de Freitas, Ricardo Barros,
Sérgio Miranda, José Rocha, Bimarck Maia e Walter Pinheiro discutiram a matéria. O
Deputado Luiz Carreira informou que havia incorreções no Relatório. O relator respondeu aos
questionamentos levantados. O Presidente informou que as reuniões seguintes seriam
realizadas no Plenário do Senado Federal. Prosseguindo, o Presidente encerrou a discussão e o
prazo para apresentação de destaques. Em votação, o Relatório Setorial referente à Área
Temática IV – Agricultura e Desenvolvimento Agrário foi aprovado por unanimidade, na
representação da Câmara dos Deputados, ressalvados os destaques. Ao término da votação na
representação do Senado Federal, o Senador Heráclito Fortes pediu verificação de votação.
Após, entretanto, concordou com a suspensão dos trabalhos. O Presidente suspendeu a
reunião, às dezoito horas e sete minutos, e convocou a continuação para o dia subseqüente, às
dez horas, no Plenário do Senado Federal. Às dez horas e trinta e dois minutos do dia vinte e
oito de dezembro, no Plenário do Senado Federal, o Presidente reabriu os trabalhos. Em
seguida,  anunciou a continuação da votação do Relatório Setorial referente à Área Temática IV
– Agricultura e Desenvolvimento Agrário. Colocado em votação na representação do Senado
Federal, o Senador Heráclito Fortes pediu verificação de votação. O Senador Fernando Bezerra
pediu que os senadores se dirigissem ao Plenário. Manifestou-se favoravelmente à votação do
Relatório o Deputado Colbert Martins. Manifestaram sobre o pedido de verificação de votação
os Deputados Gilmar Machado, Laura Carneiro e João Leão. O Senador Flexa Ribeiro foi
designado secretário e procedeu à chamada nominal dos Senhores Senadores. Encerrada a
chamada, o Presidente proclamou o resultado da votação, às dez horas e cinqüenta minutos:
12 votos SIM; 01 voto NÃO; total 13. O Presidente anunciou que o Relatório havia sido
aprovado contra o voto do Senador Heráclito Fortes na representação do Senado Federal,
ressalvados os destaques. O Deputado Claudio Cajado questionou o Presidente sobre o
cronograma de trabalhos para aquele dia. O Deputado Ricardo Barros sugeriu ao relator
setorial que remanejasse os recursos das Comissões para as emendas de Bancadas Estaduais.
O Deputado Gilmar Machado propôs que os destaques a serem apresentados em todas as
Áreas Temáticas fossem encaminhados ao Comitê de Análise de Emendas e serem apreciados
na fase de Relatoria Final. O Deputado João Leão concordou com a proposta do Deputado
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Gilmar Machado e a Deputada Laura Carneiro discordou. O Senador Romero Jucá, relator
setorial dessa Área, anunciou que por insuficiência de recursos todos os destaques
apresentados teriam voto pela rejeição e, ainda, propôs que fossem encaminhados à Relatoria-
Geral. Os Deputados Jovair Arantes e Waldemir Moka manifestaram-se contra a apreciação
dos destaques somente na discussão do Relatório Final. O Deputado Eduardo Valverde
demonstrou insatisfação pela desigualdade de distribuição de recursos orçamentários entre os
Estados. O Presidente informou que o Relator Setorial ainda não havia dado parecer aos
destaques. Debateram, ainda, sobre a apreciação dos destaques dessa Área Temática na fase
de Relatoria-Geral os Deputados Ronaldo Dimas, Pedro Novais, Rose de Freitas e Laura
Carneiro. A Senadora Heloísa Helena, Deputados Pedro Novais, Betinho Rosado, Mussa Demes,
o Senador Fernando Bezerra, e os Deputados Fernando de Fabinho e Nárcio Rodrigues
discutiram o assunto. Os Deputados Jovair Arantes, Ronaldo Dimas e Iberê Ferreira
solicitaram ao relator setorial que revisasse seu parecer aos destaques e discutisse cada um
em plenário. O Deputado Ricardo Barros solicitou ao relator setorial que publicasse dos
pareceres aos destaques para que em seguida fossem votados em plenário. O Presidente fez
proposta no sentido de ser votado o Relatório Setorial e adiar a apreciação dos destaques. O
Deputado Jovair Arantes solicitou ao relator setorial que reavaliasse o seu voto pela rejeição
dos destaques apresentados. O Deputado Ronaldo Dimas informou que queria discutir os
destaques separadamente. Discutiram o assunto os Deputados Iberê Ferreira, Cláudio Cajado,
a Senadora Heloísa Helena, e o Deputado Ricardo Barros. Em votação, a proposta foi aprovada
por unanimidade, nas representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.
Apreciação do Relatório Setorial apresentado à Área Temática VIII – Trabalho, Previdência e
Assistência Social. Relator Setorial: Senador João Ribeiro. O relator fez a leitura dos pontos
mais relevantes do Relatório. O Presidente anunciou o início da discussão e do prazo para
apresentação de destaques. O Deputado José Carlos Araújo solicitou a suspensão da reunião.
Em seguida, os Deputados Ricardo Barros, José Rocha e Colbert Martins e a Senadora Heloísa
Helena solicitaram o início da discussão e do prazo para apresentação de destaques. O
Deputado Ronaldo Dimas solicitou o encerramento da reunião tendo em vista a falta de quorum
no recinto. Às doze horas e trinta e oito minutos, os trabalhos foram suspensos, com a
abertura do prazo para apresentação de destaques. Antes, o Presidente convocou a
continuação para às quatorze horas e trinta minutos daquela data. Às quatorze horas e
quarenta minutos do mesmo dia, no Plenário do Senado Federal, os trabalhos foram
reiniciados. O Presidente deu início aos debates do Relatório Setorial da Área Temática VIII –
Trabalho, Previdência e Assistência Social. Discutiram a matéria os Deputados Cláudio Cajado,
Rafael Guerra, Sérgio Miranda e Colbert Martins. O Senador Heráclito Fortes, ao mencionar o
§2º do art. 29 do Regimento Comum, solicitou o encerramento dos trabalhos. Os Deputados
Colbert Martins e Gilmar Machado solicitaram que a conclusão do Relatório Setorial dessa Área
Temática fosse concluída. O Presidente indeferiu a questão de ordem tendo em vista que o
número de parlamentares estava em consonância com o estabelecido no art. 12 do Regimento
Comum. A Senadora Heloísa Helena discutiu o assunto. O Deputado Ricardo Barros teceu
considerações acerca da importância de se apreciar, no Plenário do Congresso Nacional, o
projeto de resolução de alteração da Resolução nº 01/2001-CN, alterada pelas Resoluções nºs 1,
2 e 3/2003-CN, e Ofício-CN nº 824/2004. O Deputado Walter Pinheiro solicitou que se
retornasse à lista de inscrição do debate. A Deputada Laura Carneiro informou que,
simultaneamente, deveria estar sendo apreciado o Relatório ao Projeto de Lei de Revisão do
Plano Plurianual para o período 2004/2007. O Deputado Virgílio Guimarães discutiu o
assunto e solicitou providências para que os membros fossem informados da situação de
freqüência às reuniões da Comissão. O Deputado Jovair Arantes solicitou o retorno à lista de
inscrição para o debate. O Relator Setorial respondeu aos questionamentos proferidos pelos
parlamentares do primeiro bloco. Usaram o direito de réplica os Deputados Cláudio Cajado,
Rafael Guerra, Sérgio Miranda e Colbert Martins. O Relator-Geral, Deputado Carlito Merss,
manifestou-se sobre o assunto. Fizeram parte do segundo bloco de interventores a Senadora
Lúcia Vânia, a Deputada Laura Carneiro, e os Deputados Ricardo Barros e Pedro Novais. O
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Relator Setorial respondeu aos debatedores. O Deputado Jovair Arantes discutiu o assunto
como integrante do terceiro bloco de debatedores. O Senador Arthur Virgílio, Líder do PSDB no
Senado Federal, debateu o tema em apreço. Integrantes desse bloco, a Senadora Heloísa
Helena, o Deputado Ronaldo Dimas e o Senador Romeu Tuma discutiram o assunto. O
Senador Heráclito Fortes teceu considerações sobre o período de convocação extraordinária do
Congresso Nacional. Ao Senador Fernando Bezerra foi concedido aparte. O Senador José
Agripino, Líder do PFL, discutiu o assunto. O Senador Arthur Virgílio registrou a presença do
Prefeito de Maringá, Silvio Barros, e discutiu o assunto. Fazendo uso da palavra, o relator
setorial, Senador João Ribeiro,  retirou o seu Relatório, apresentado anteriormente, visando à
elaboração de ajustes. O Deputado Ronaldo Dimas sugeriu o encerramento da reunião. O
Deputado José Rocha comentou a fala do Senador João Ribeiro. A Deputada Rose de Freitas
informou que os parlamentares do PMDB estavam presente às reuniões da Comissão. O
Deputado Rafael Guerra comentou o assunto. O Senador Sibá Machado sugeriu que o
Relatório referente à Área IV fosse apreciado e que se desse início à apresentação do Relatório
referente à Área Temática VI – Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Esporte. O Deputado
Ricardo Barros solicitou que outros Relatórios Setoriais fossem apresentados. O Senador
Arthur Virgílio informou que não havia quorum regimental para deliberação e manifestou o
descontentamento da Oposição com o Governo. A Deputada Laura Carneiro informou que o
Relatório de Revisão do Plano Plurianual para o período 2004-2007 deveria ser apreciado antes
do Relatório ao Projeto de Lei Orçamentária para 2006. O Deputado Jovair Arantes sugeriu que
os destaques referentes à Área Temática IV – Agricultura e Desenvolvimento Agrário fossem
apreciados naquele momento e, após, os trabalhos fossem encerrados. Discutiram, ainda, o
Deputado Roberto Freire, os Senadores Flexa Ribeiro e Heloísa Helena, e os Deputados Wasny
de Roure. - Apreciação dos destaques da Área Temática IV – Agricultura e Desenvolvimento
Agrário. O relator setorial, Senador Romero Jucá,  explicou o voto dado aos destaques. O
Deputado Pedro Novais solicitou o acesso à lista do relator setorial com o voto aos destaques,
sendo seguido pelo Deputado Ricardo Barros. Discutiram a fala do relator setorial os
Deputados José Rocha, Milton Monti, Waldemir Moka, Jovair Arantes e Zonta. O Senador
Arthur Virgílio solicitou o encerramento dos trabalhos, ao mencionar o disposto nos arts. 28 e
29 do Regimento Comum. O Deputado Gilmar Machado discutiu o assunto. O Senador Arthur
Virgílio solicitou que o quorum fosse apurado no recinto. O Deputado Pedro Novais, dentro dos
limites estabelecidos no Regimento, informou que era necessário votar a matéria. O Senador
Heráclito Fortes discutiu o assunto. O Senador Sibá Machado propôs o prosseguimento dos
trabalhos, com a apresentação de outros Relatórios Setoriais. O Deputado Cláudio Cajado
solicitou celeridade na concessão do pedido de verificação de presença no recinto. O
Presidente, ao informar a inexistência de quorum, suspendeu os trabalhos. Antes, convocou a
continuação para as dez horas do dia subseqüente. Às dez horas e trinta e quatro minutos do
dia vinte e nove de dezembro do mesmo ano, no Plenário do Senado Federal, o Presidente deu
prosseguimento à reunião e informou que o Senador Romero Jucá, Relator Setorial da Área
Temática IV – Agricultura e Desenvolvimento Agrário, estava no Palácio do Planalto e dentro de
instantes chegaria ao recinto do Plenário. Indagado pelo Deputado Claudio Cajado, o
Presidente informou que naquele dia seriam apreciados os destaques apresentados à referida
Área Temática. O Deputado Ricardo Barros teceu considerações sobre a proposta de alteração
da Resolução nº 01/2001-CN, alterada pelas Resoluções nºs 1, 2 e 3/2003-CN, e Ofício-CN nº
824/2004. O Senador Sibá Machado, na qualidade de relator do Projeto de Lei de Revisão do
Plano Plurianual para o período 2004-2007, fez encaminhamento sobre a apreciação da
matéria, propondo que o que for aprovado nos Relatórios Setoriais da Proposta Orçamentária
para 2006 sejam acatados para 2006 no Plano Plurianual e fazer a projeção para 2007.
Sugeriu, ainda, fazer a votação da matéria antes do Relatório Final apresentado ao Projeto de
Lei Orçamentária para 2006 e questionou, ainda, o cronograma de trabalhos. O Presidente
informou que seria a última reunião do ano de 2005 e retorno aos trabalhos se daria no dia 16
de janeiro de 2006. O Senador Romeu Tuma teceu considerações sobre a educação brasileira,
sendo seguido pelo Deputado João Grandão. O Presidente teceu considerações sobre o
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assunto. A Senadora Heloísa Helena, o Deputado Waldemir Moka discutiram o assunto. O
Senador Heráclito Fortes confirmou o posicionamento de obstrução aos trabalhos. O Senador
Agripino Maia teceu considerações sobre a política do Governo.  O Deputado Cláudio Cajado,
pelo PFL, informou que os membros do seu partido se faziam assíduos às reuniões. O
Presidente apresentou proposta para votação dos destaques em bloco, por tipo de voto do
relator, que foi aprovada por unanimidade nas representações da Câmara dos Deputados e do
Senado Federal. Foram apresentados 59 destaques. O Deputado Ricardo Barros retirou o
destaque 48. O relator setorial apresentou Adendo para possibilitar o remanejamento de
recursos das emendas de Comissão para as emendas de Bancadas: Seqüencial 004369 – retira
R$6.000.000,00; Seqüencial 019240 – retira R$7.000.000,00; Seqüencial 019570 – retira
R$23.853.129,00; Seqüencial 001381 – retira R$6.556.503,00; Seqüencial 004404 – retira
R$7.000.000,00; Seqüencial 001385 – retira R$6.000.000,00. Em votação, o Adendo foi
aprovado por unanimidade na representação da Câmara dos Deputados e contra o voto da
Senadora Heloísa Helena na representação do Senado Federal. O Presidente solicitou ao
Senador Sibá Machado que lesse o voto do relator setorial aos destaques. 1) Destaques com
voto do relator setorial pela aprovação parcial: 1, do Deputado Jovair Arantes, à emenda
7110.0006, com 3 milhões; 2, do Senador Augusto Botelho, à emenda 7124.0013, com 3
milhões;  3, do Deputado Iberê Ferreira,  à emenda 7121.0004, com 3 milhões; 4, do Deputado
Zé Gerardo, à emenda 7107.0001, com R$750.000,00; 5, 6 e 7, do Senador Sibá Machado,
respectivamente às emendas 7102.0004, 7102.0006 e 7102.0007, com 3 milhões cada; 13, do
Deputado Luiz Carreira, à emenda 7106.0004, com R$750.000,00; 14, da Deputada Rose de
Freitas, à emenda 7109.0015, com 3 milhões; 15 e 57, do Deputado João Grandão, à emenda
7113.0007, com 3 milhões;  20, do Deputado José Rocha, à emenda 7106.0004, com
R$750.000,00; 23 e 32, do Deputado José Pimentel, à emenda 7107.0001, com
R$1.500.000,00; 24, do Senador Jonas Pinheiro, à emenda 7112.0001, com 3 milhões; 25, do
Deputado Bismarck Maia, à emenda 7107.0001, com R$750.000,00;  29,  do Deputado
Ronaldo Dimas, à emenda 7115.0013, com 3 milhões; 33 e 34, do Deputado Nárcio Rodrigues,
às emendas 7114.0004 e 7114.0011, com 3 milhões e R$ 5.409.632,00, respectivamente; 35,
do Senador João Ribeiro, à emenda 7128.0007, com R$1.500.000,00; 36, do Deputado Walter
Pinheiro, à emenda 7106.0004, com R$750.000,00; 46, do Deputado Ronaldo Dimas, à
emenda 7128.0007, com R$1.500.000,00; 47, do Deputado Milton Monti, à emenda
7125.0010, com 3 milhões; 50, do Deputado Colbert Martins, à emenda 7106.0004, com
R$750.000,00; 51, do Deputado Ricardo Barros, à emenda 7117.0012, com 3 milhões. O
Presidente colocou em votação os destaques bloco, que foram aprovados por unanimidade nas
representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 2) Destaques com voto do
relator setorial pela rejeição:  8 a 12, do Deputado Waldemir Moka; 16, 17, 21, 22, 26 e 58, do
Deputado João Grandão; 18 e 19, do Senador Sérgio Guerra; 28, do Deputado Ronaldo Dimas;
30 e 31, do Senador Jonas Pinheiro; 37 a 41, do Deputado Jovair Arantes; 42 e 43, Deputado
Luiz Carreira; 52 a 56, Deputado Ricardo Barros; e 49, do Deputado Nelson Meurer. Em
votação, os destaques foram rejeitados na representação da Câmara dos Deputados. Não
foram apreciados na representação do Senado Federal, conforme o disposto no § 1º do art. 43
do Regimento Comum. 3) Destaques com voto do relator pela prejudicialidade: 44 e 45, do
Deputado Álvaro Dias. Os destaques foram prejudicados. ENCERRAMENTO: Não havendo
acordo para apreciação das demais matérias das pautas, o Presidente encerrou os trabalhos,
às doze horas e cinqüenta e oito minutos do dia vinte e nove de dezembro de 2005. Antes,
convocou reunião para o dia  17 de janeiro de 2006, às quatorze horas e trinta minutos. Para
constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação,
será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional
– Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata.
Senador GILBERTO MESTRINHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx




